

# ВСТРЕЧА С ПЕСНЕЙ-ДРУГОМ

**Б**УКЕТ чудесных песен привезли с собой на Кавминводы популярные артисты московской эстрады Алла Иошпе и Стахан Рахимов. Многие из зрителей, собравшихся в Зеленом театре Пятигорского парка культуры и отдыха имени Кирова, хорошо знают певцов по выступлениям в передачах всесоюзного радио и центрального телевидения. Их голоса, записанные на пластинки, знакомы слушателям во всех уголках страны.

Алла Иошпе и Стахан Рахимов пришли на профессиональную сцену из студенческой художественной самодеятельности. Где бы ни выступали они, в зале почти всегда оказываются их старые знакомые — бывшие выпускники Московского энергетического института, где учился Стахан, или Московского университета, студенткой, а затем аспиранткой которого была Алла. О присутствии старых друзей певцы всегда узнают по

запискам, которые поступают из зала, по просьбам исполнить любимые со студенческих лет песни.

Немало таких записок получили они и выступая в наших городах.

У Аллы Иошпе и Стахана Рахимова интересный, своеобразный репертуар. Свежо, задушевно звучат в их исполнении песни народов Советского Союза, зарубежные. Особенно удачны те, которые Алла и Стахан поют дуэтом удивительно слаженно и лирично.

С их концерта зритель уносит радостное чувство встречи с хорошей песней, песней-другом, чувство большой признательности артистам, подарившим ему эту встречу.

**С. ПАВЛОВА.**

20 ИЮН 1950

Кавказская здравница  
г. Пятигорск